

Výroční zpráva za rok 2021

Obecná část

Název organizace:	Czech in-line alpine, z.s.
Adresa:	Zátopkova 100/2, Břevnov, 169 00 Praha 6
Datum vzniku:	27.4.2005
Datum zápisu do veřejného rejstříku:	1.1.2014
Spisová značka:	L 15688 vedená u Městského soudu v Praze
IČ:	26998408
DIČ:	CZ26998408 nejsme plátcí DPH
Tel:	733184722 / 737203542
Email:	cila@atlas.cz
Web:	https://www.czechinline.cz/
Bankovní spojení:	215253072/0300 ČSOB Poštovní spořitelna, a.s. (číslo účtu, kód banky, název bankovního ústavu)
Nejvyšší orgán:	konference
Statutární orgán:	prezident
Výkonný orgán:	výkonný výbor

Statutární zástupce: Ing. arch. Pavlína Procházková, tel. 733184722, mail: pprochazkova1@gmail.com
(jméno, příjmení, kontaktní údaje – mobil, e-mail, adresa)

Sekretář: Ing. Naděžda Procházková, tel. 737203542, mail: cila@atlas.cz
(jméno, příjmení, kontaktní údaje – mobil, e-mail, adresa)

Textová část

V roce 2021 byl pořádán Český pohár CILA Cup 2021. Jedná se o seriál 9 závodů pro všechny věkové kategorie od přípravek až po masters. Závody jsou pořádány s mezinárodní účastí. Pravidelně se zúčastňují závodníci s Polska a Slovenska, dále např. z Německa či Lotyšska.

V září se konalo Mistrovství ČR ve slalomu a obřím slalomu ve Vyšším Brodě.

V září se konal v České republice závod Světového poháru ve Vysoké Peci. Závod byl přeložen z důvodu pandemie z června a nakonec se tedy jednalo o finále celého Světového poháru. Závodů se zúčastnilo 124 závodníků z 8 států. V ČR se měl konat v květnu ještě jeden závod SP v Turnově, který se vzhledem k epidemiologické situaci neuskutečnil, tak jako řada dalších závodů. Sezóna byla velmi epidemii poznamenána a tak se nakonec v rámci SP se tedy odjely pouze závody ve Slovinsku, Slovensku a v ČR.

V září se konalo Mistrovství Evropy žáků, juniorů, dospělých a masters ve Španělském Gijonu, kterého se zúčastnili i naše reprezentanti.

Dále se závodníci z ČR zúčastnili dalších mezinárodních závodů:

Německého a Bavorského Mistrovství ve slalomu a obřím slalomu v Bad Kötztingu
Slovenské Mistrovství ve Spišské Nové Vsi

Otevřeného Mistrovství Polska ve Skawině.

V rámci zpopularizování našeho sportu jsme uspořádali několik veřejných závodů (např. v Jirkově či v Písku) a začali pořádat inline kroužky (zatím pouze v Ústeckém kraji, ale doufáme, že s rozšířením v celé republice)

I přes komplikovanou situaci se podařilo v uplynulém roce stabilizovat a mírně rozšířit členskou základnu, hlavně v těch nejmladších kategoriích, což je velkým přínosem do dalších let.

Bohužel se nepodařilo uspořádat pravidelný jarní celorepublikový kemp. Ale i tak se před jednotlivými závody aspoň konaly společné jednodenní tréninky, v rámci kterých bylo provedeno školení trenérů a i rozhodčích a pořadatelů závodů Českého poháru.



Výsledková část

Mistři ČR v jednotlivých kategoriích

Přípravka dívky – Vrabcová Veronika (SL, GS) LK Jirkov

Přípravka chlapci – Novotný Adam (SL), Novotný Lukáš (GS) oba Ski klub Písek

Předžákyně – Žáková Šárka (SL) a Soukupová Eliška (GS) obě LK Jirkov

Mladší žákyně – Nosková Michaela (SL, GS) Ski team MoNo

Mladší žáci – Matoušek Jakub (SL, GS) LK Jirkov

Starší žákyně – Drápalová Elena (SL, GS) Ski Soláň

Starší žáci – Matoušek Tomáš (SL, GS) LK Jirkov

Ženy – Kudělásková Gabriela (SL) Bruslárna.cz a Žáková Martina (GS) LK Jirkov

Muži – Möller Jan (SL) KL Turnov a Pršala Vojtěch (GS) Ski klub Vrchlabí

Masters – Procházka Tomáš (SL, GS) LK Jirkov

Účast reprezentace ČR na mezinárodních závodech

Světový pohár – celkové hodnocení

Ženy – 4. místo Möllerová Gabriela a 9. místo Procházková Barbora

Muži – 8. místo Möller Jan a 10. místo Procházka Tomáš

Světový pohár – nejlepší umístění

Ženy – 2 x 4. místo Möllerová Gabriela

Muži – 5. místo Möller Jan

Mistrovství Evropy žáků

Slalom 6. místo Kudělásková Katrin a 9. místo Drápalová Elena

Obří slalom 8. místo Drápalová Elena a 9. místo Kudělásková Katrin, 10. místo Matoušek Tomáš

Mistrovství Evropy juniorů

Slalom: 11. místo Žáková Martina

Mistrovství Evropy

Slalom 14. místo Bambušek Vojtěch a 16. místo Mračna Tomáš

Obří slalom 15. místo Bambušek Vojtěch a 16. místo Mračna Tomáš

Mistrovství Evropy Masters – 2x titul Mistr Evropy

1. místo **Procházka Tomáš** (SL a GS)